

В Абакане сотрудники ФСБ задержали мужчину, который, по информации силовиков, причастен к финансированию международной террористической группировки «Исламское государство». Как сообщила пресс-служба регионального Управления Федеральной службы безопасности, местный житель перечислял средства участнику боевых действий в Сирии, воюющему за ИГИЛ (запрещенное в РФ).

У подозреваемого изъяты гаджеты и банковские карты, через которые он и переводил деньги.

В отношении задержанного возбуждено уголовное дело по статье «Содействие террористической деятельности».

Напомним, ранее сегодня стало известно, что группировка ИГИЛ взяла на себя ответственность за теракты в Шри-Ланке, унесшие жизни, по меньшей мере, 321 человека.